

“一杯米酒” 的老区情

●全媒体记者 周志鸿 文/图

1999年7月7日,时任福建省副书记的习近平同志到泰宁县新桥乡岭下村调研。回到泰宁县城,习近平同志在调研座谈中殷殷嘱托:“不要忘记老区,不要忘记老区人民,不要忘记‘五老’和这些革命老干部。”25年来,泰宁县新桥乡始终牢记重要嘱托,坚持一张蓝图绘到底,一任接着一任干,推动革命老区高质量发展。

当年的岭下村从基础设施“水、电、路、电话、电视”的“五不通”贫困村到如今“景美、人和、产业兴”的小康村,村财自有收入由1999年的0.5万元增加到2023年的28.12万元,由村财收入薄弱村发展为全县的先进村。

近年来,新桥乡在夯实硬基础、提升软实力、打造新名片上下足功夫,以新的发展成果交上老区发展的满意答卷。



岭下村新貌 (罗文津 摄)



岭下村“初心”公园



香甜的米酒敬老区人民



打造岭下红色文化园等红色旅游名片 (张爱娟 摄)



村民的生活越来越红火 (罗联永 摄)

三个不要忘记

不要忘记老区
不要忘记老区人民
不要忘记“五老”人员和革命老干部



▲攀岩

动感三明

绳索救援,世界高手三明竞技

●全媒体记者 林文斌 文/图

6月27日至30日,2024三明·闽世界绳索救援技术交流赛在我市举办。赛事由福建省应急管理厅和三明市政府主办,来自中国、匈牙利、罗马尼亚等国的21支参赛队伍,进行个人技术赛、室内攀爬及野外救援等项目比赛。

绳索救援技术在全球范围内日益受到重视,尤其在山地、水域等复杂环境下的救援行动中,绳索技术发挥着至关重要的作用。本次大赛,不仅为救援技术交流和应急等相关产业提供了交流平台,更发挥了赛事示范引领作用,促进“文体旅”全面融合发展。



▲室内攀爬



▲高手云集

▲吊篮救援